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Votos válidos y voto rural
A partir de esta medición, las encuestas de intención de voto serán 
presentadas en su proyección a votos válidos. El cambio en la 
presentación se hace con el fin de adecuarse a la manera en que los 
organismos electorales determinarán si algún candidato presidencial ganó
en primera vuelta al haber recibido más del 50% de los votos válidos, y 
qué partidos habrán superado la barrera del 4% de los votos válidos, 
requerida en esta elección para ingresar al Congreso de la República. 

La ley establece que votos válidos son aquellos que se manifiestan a 
favor de un candidato o agrupación política. Por lo tanto, los votos 
blancos y viciados quedan fuera del cómputo. En el caso de las 
encuestas también debe excluirse a aquellos que no precisan su 
intención de voto porque no saben por quién votar o porque prefieren no 
responder a la pregunta. Actualmente este sector suma 22% de la 
población electoral en el caso de la elección presidencial. Muchos de 
ellos terminarán optando por un candidato el día de las elecciones. Por 
consiguiente, presentar las encuestas proyectadas a votos válidos no 
debe ser motivo para dejar de seguirles la pista a estos vacilantes 
electores. Frecuentemente han sido ellos los que han determinado el 
desenlace de un proceso electoral inclinándose de manera masiva hacia 
algún candidato.

El impacto de la transformación de los resultados de las encuestas a 
votos válidos es mayor en el caso del Congreso, ya que hasta el 
momento sólo el 66% de los electores expresa una intención de voto por 
alguna agrupación para el Poder Legislativo. Este resultado no constituye 
una proyección de la distribución de escaños en el parlamento, pues la 
representación no es nacional sino departamental, pero sí permite ver si 
alguno de los partidos chicos está en posibilidad de superar la barrera del 
4%. De acuerdo con esta encuesta, Justicia Nacional y Perú Posible 
estarían cerca de lograrlo. 

Otra novedad que trae esta investigación es que es la primera que 
efectúa APOYO Opinión y Mercado en esta campaña electoral que 
incluye a la población rural. En total se han visitado 113 localidades 
ubicadas en 78 provincias de todos los departamentos del país. Como era 
de esperarse, los resultados del ámbito rural muestran una mayor 
preferencia por Ollanta Humala, así como una mayor proporción de 
indecisos. Sin embargo, la preferencia por Humala en ese sector no es 
tan significativa y no compensa el menor respaldo que viene registrando 
el candidato nacionalista en la capital, por lo cual la brecha de 10 puntos 
en votos válidos de Lourdes Flores sobre su más cercano competidor se 
mantiene. 

Más allá de las novedades en la presentación y la cobertura del estudio, 
la encuesta no muestra grandes variaciones con respecto a la medición 
anterior. Las diferencias entre los tres primeros lugares no dejan lugar a 
dudas sobre cuál es el orden de preferencias en la actualidad. Sin 
embargo, sólo el 53% de la población declara en la misma encuesta tener 
ya completamente decidido su voto. Por ende, casi la mitad del 
electorado podría cambiar de opinión. Algunos factores que podrían influir 
en ese cambio son la efectividad de la propaganda política, la credibilidad 
y atractivo de las propuestas de los candidatos, la verosimilitud de nuevas 
denuncias que surjan contra ellos y, sobre todo, los errores que éstos 
puedan cometer. 

Alfredo Torres Guzmán
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ENCUESTA NACIONAL

INTENCIÓN DE VOTO EN PRIMERA VUELTA 2006

4. Si mañana fueran las 
elecciones presidenciales, ¿por 
quién votaría usted? (Con 
tarjeta)

Total de respuestas

Votos válidos 78
Ninguno / En blanco / Viciado 15
No precisa 7

%

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

1. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de 
Alejandro Toledo como Presidente de la República? %

%2. ¿Diría usted que aprueba o desaprueba la 
gestión de...? % 3. ¿Diría usted que aprueba o desaprueba la gestión del...?

Aprobación de Alejandro Toledo como
Presidente de la República 

%

VIENE DE LA PÁGINA 1

Dic
05

13
Ene

Total Total Total Lima Total 
Interior

Interior 
Urbano

Interior 
Rural

  Aprueba 11 13 17 18 17 14 20

  Desaprueba 86 82 75 73 76 81 70

  No precisa 3 5 8 9 7 5 10

10 Febrero

Dic
05

13
Ene

Apr Apr Apr Des NP

  El gobierno 12 13 15 75 10
  El Congreso 6 7 8 84 8
  El Poder Judicial 13 12 13 75 12

10 de Febrero Dic
05

13
Ene

Apr Apr Apr Des NP

  Primer ministro, Pedro Pablo Kuczynski 26 24 24 55 21
  Ministro de Economía, Fernando Zavala 16 17 17 51 32
  Presidente del Congreso, Marcial Ayaipoma 10 10 10 61 29

10 de Febrero

5. Si mañana fueran las elecciones presidenciales, ¿por quién votaría usted? (Con tarjeta)

Votos Válidos

* Otros: Jaime Salinas, Susana Villarán, Alberto Borea, Ulises Humala, Javier Diez Canseco, Pedro Koechlin, Ricardo Wong, Alberto Moreno, Fernando Olivera, Humberto 
Lay Sun,José Cardó, Natale Amprimo 
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Total Lima Total
Interior

Interior
Urbano

Interior
Rural

  Lourdes Flores 27 35 43 31 32 29
  Ollanta Humala 20 25 20 29 26 32
  Alan García 13 17 12 20 22 18
  Valentín Paniagua 7 8 8 9 8 9
  Martha Chávez 4 6 7 5 5 6
  Otros* 7 9 10 6 7 6
  Ninguno / En blanco / Viciado 15
  No precisa 7

Votos válidosTotal de 
respuestas

6. Si mañana fueran las elecciones presidenciales, ¿por quién votaría usted? (Con tarjeta)

Total Lima Costa
Norte

AQP y 
Costa Sur

Sierra
Norte

Sierra
Centro

Sierra
Sur

Selva

  Lourdes Flores 27 35 43 31 40 28 35 20 31
  Ollanta Humala 20 25 20 19 27 25 36 44 30
  Alan García 13 17 12 30 19 23 8 15 15
  Valentín Paniagua 7 8 8 8 4 14 7 8 13
  Martha Chávez 4 6 7 6 1 4 8 8 3
  Otros* 7 9 10 6 9 6 6 5 8
  Ninguno / En blanco / Viciado 15
  No precisa 7

Total de 
respuestas

Votos válidos
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%

VIENE DE LA PÁGINA 2

7. Si mañana fueran las elecciones presidenciales, ¿por quién votaría usted? (Con tarjeta)

* Otros: Jaime Salinas, Susana Villarán, Alberto Borea, Ulises Humala, Javier Diez Canseco, Pedro Koechlin, Ricardo Wong, Alberto Moreno, Fernando Olivera, Humberto 
Lay Sun,José Cardó, Natale Amprimo 

%

8. Y si no votara por Lourdes Flores, ¿por quién votaría 
usted? (Con tarjeta)

Total NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E Hom. Muj. 18 - 24 25 - 39 40 a 
más

  Lourdes Flores 27 35 65 44 33 34 31 28 43 40 39 29
  Ollanta Humala 20 25 6 15 23 29 32 31 19 22 26 28
  Alan García 13 17 8 14 21 19 13 17 17 13 16 21
  Valentín Paniagua 7 8 8 9 10 9 7 10 7 11 7 8
  Martha Chávez 4 6 2 6 6 5 8 5 7 6 3 8
  Otros* 7 9 11 12 7 4 9 9 7 8 9 6
  Ninguno / En blanco / Viciado 15
  No precisa 7

Total de 
respuestas

Votos válidos

Total Lima Interior

  Valentín Paniagua 24 23 25
  Alan García 17 18 17
  Martha Chávez 9 6 11
  Ollanta Humala 8 7 9
  Jaime Salinas 6 11 3
  Susana Villarán 3 5 2
  Otros 6 6 4
  Ning. / Blanco / Vic. 23 21 25
  No precisa 4 3 4

Base: Total de entrevistados que votaría por Lourdes Flores (542)

%

9. Y si no votara por Ollanta Humala, ¿por quién votaría 
usted? (Con tarjeta)

Base: Total de entrevistados que votaría por Ollanta Humala (402)

Total Lima Interior

  Lourdes Flores 19 20 19
  Alan García 19 21 18
  Valentín Paniagua 15 11 17
  Martha Chávez 4 8 3
  Jaime Salinas 3 5 2
  Ulises Humala 1 1 1
  Otros 5 1 5
  Ning. / Blanco / Vic. 31 32 30
  No precisa 3 2 4

%

10. Y si no votara por Alan García, ¿por quién votaría usted? 
(Con tarjeta)

Base: Total de entrevistados que votaría por Alan García (270)

%

11. Y si no votara por Valentín Paniagua, ¿por quién votaría 
usted? (Con tarjeta)

Base: Total de entrevistados que votaría por Valentín Paniagua (137)

Total Lima Interior

  Lourdes Flores 28 36 25
  Ollanta Humala 15 15 15
  Valentín Paniagua 8 11 7
  Jaime Salinas 3 5 2
  Susana Villarán 1 2 1
  Fernando Olivera 1 0 2
  Otros 4 5 4
  Ning. / Blanco / Vic. 37 26 40
  No precisa 3 0 4

Total Lima Interior

  Lourdes Flores 33 30 35
  Alan García 10 16 7
  Ollanta Humala 10 7 12
  Martha Chávez 5 12 1
  Jaime Salinas 4 7 3
  Susana Villarán 4 7 2
  Otros 6 7 5
  Ning. / Blanco / Vic. 22 13 27
  No precisa 6 1 8

%

12. Y si no votara por Martha Chávez, ¿por quién votaría 
usted? (Con tarjeta)

Base: Total de entrevistados que votaría por Martha Chávez (87)

%

13. Para todos los que contestaron No precisa, En blanco, 
Viciado en la pregunta por intención de voto. ¿con cuál de los 
candidatos se siente usted más cercano? (Con tarjeta)

Base: Total de entrevistados que de ser mañana las elecciones 
presidenciales, no votaría por ningún candidato. (451)

Total Lima Interior

  Lourdes Flores 20 20 20
  Ollanta Humala 13 12 14
  Alan García 10 6 11
  Valentín Paniagua 6 7 6
  Martha Chávez 3 6 2
  Otros 4 7 3
  Ning. / Blanco / Vic. 33 37 31
  No precisa 11 5 13

Total Lima Interior

  Lourdes Flores 32 45 23
  Alan García 12 12 12
  Valentín Paniagua 11 13 10
  Ollanta Humala 8 3 11
  Jaime Salinas 2 0 4
  Susana Villarán 2 4 0
  Pedro Koechlin 2 4 0
  Ning. / Blanco / Vic. 26 16 34
  No precisa 5 3 6
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14. ¿Cuál de las siguientes actitudes tiene usted ante la posibi lidad de una candidatura de...? (Con tarjeta)

%

SIGUE EN LA PÁGINA 5

Definitivamente 
votaría por él / 

ella

Podría votar por 
él / ella

Probablemente 
no votaré por él / 

ella

Definitivamente 
no votaré por él / 

ella
No lo conozco No precisa

  Lourdes Flores 21 35 10 32 0 2
  Ollanta Humala 16 19 9 53 0 3
  Alan García 13 22 8 55 0 2
  Valentín Paniagua 7 38 11 41 0 3
 Martha Chavez 5 15 9 67 1 3

INTENCIÓ DE VOTO EN SEGUNDA VUELTA 2006

15. En una segunda vuelta entre…  ¿por quién votaría usted? 
%

Total de 
respuestas

Votos 
válidos

  Lourdes Flores 54 67
  Alan García 27 33
  Ning. / Blanco / Vic. 17
  No precisa 2

Total de 
respuestas

Votos 
válidos

  Ollanta Humala 37 51
  Alan García 35 49
  Ning. / Blanco / Vic. 26
  No precisa 2

Total de 
respuestas

Votos 
válidos

  Lourdes Flores 52 61
  Ollanta Humala 33 39
  Ning. / Blanco / Vic. 14
  No precisa 1

LAS DENUNCIAS CONTRA HUMALA Y SU ENTORNO

16. Ahora le voy a leer una serie de acusaciones que se han hecho recientemente. Por favor dígame si usted cree que son verdaderas, 
falsas o no las ha escuchado como para opinar. %

Verdaderas Falsas No las ha 
escuchado

No precisa

  El candidato presidencial Ollanta Humala cometió violaciones a los Derechos 
  Humanos cuando era Capitán en actividad del Ejercito Peruano

41 28 9 22

  El candidato a la vicepresidencia Carlos Torres Caro cometió acoso sexual 
  cuando fue profesor universitario

39 14 22 25

INTENCIÓN DE VOTO PARA EL CONGRESO 2006

17. Si mañana fueran las elecciones para el Congreso, ¿por qué agrupación votaría usted? (Con tarjeta)

%

*Otros:  Fuerza Democrática, Y se llama Perú, Concertación Descentralista,  Frente Amplio de Izquierda, Avanza País, Fuerza Perú, Perú Ahora, Progresemos Perú, Proyecto 
País, Reconstrucción Democrática, Renacimiento Andino, Restauración Nacional, Resurgimiento Peruano.

18. Por lo que ha escuchado hasta el momento, ¿qué imagen tiene de las siguientes listas para el Congreso? (Con tarjeta)

%Muy 
buena

Buena Regular Mala Muy 
Mala

No la 
conozco

No 
precisa

  Alianza por el Futuro 2 6 26 12 4 12 38
  Frente de Centro 1 11 30 9 1 12 36
  Partido Aprista Peruano 3 15 37 24 9 8 4
  Unidad Nacional 4 23 38 12 3 11 9

  Unión por el Perú 3 12 28 22 8 12 15

Total Lima Interior
  Unidad Nacional 18 27 28 27
  Partido Aprista Peruano 13 21 17 23
  Unión por el Perú 10 15 9 18
  Frente de Centro 6 10 13 7
  Alianza por el Futuro 4 7 9 5
  Justicia Nacional 2 3 4 3
  Perú Posible 2 3 3 3
  Alianza para el Progreso 2 2 1 3
  Frente Independiente Moralizador 1 2 4 2
  Partido Socialista 1 2 3 1
  Otros* 7 8 9 8
  Ninguno / En blanco/ Viciado 14
  No precisa 20

Respuestas 
totales

Votos válidos
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ELECCIONES 2006

%
2. Pensando en las próximas elecciones presidenciales, en su opinión, el número de candidatos a la presidencia y listas al congreso es… 
(Con tarjeta)

Exagerado, perjudica a la democracia del país 79 Está bien, es favorable para la democracia del país 9
Normal, no afecta a la democracia del país 10 No precisa 2

ENCUESTA EN LIMA

º

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

1. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la 
gestión de… ? 

Aprobación de Alejandro Toledo como
Presidente de la República %

 
Nov
05

13
Ene

Apr Apr Apr Des NP

  El presidente 
  Alejandro Toledo 

14 16 18 73 9

  El primer ministro Pedro  
  Pablo Kuczynski

29 25 27 56 17

  El ministro de Economía 
  Fernando Zavala

18 19 22 47 31

  El presidente del Congreso
  Marcial Ayaipoma

11 12 13 63 24

  El gobierno 13 14 16 75 9

  El Congreso 4 6 7 87 6

  El Poder Judicial 9 11 12 79 9

  El alcalde de Lima  
  Luis Castañeda 80 78 83 10 7

10 de Febrero

%

21. ¿Sabe usted cuál es la fecha de las próximas elecciones 
presidenciales?

9 de abril 49
Otra fecha 24
No precisa 27

%

22. ¿Cuál de las siguientes frases es la verdadera? Los votos 
para el Presidente y el Congreso… (Con tarjeta)

Pueden ser para distintas agrupaciones 56
Deben ser para las mismas agrupaciones 30
No precisa 14

CONOCIMIENTO ACERCA DE LAS ELECCIONES

%

23. ¿Sabe o no qué es el voto 
preferencial?

Sí (respuesta correcta) 21
No (respuesta incorrecta) 60
No precisa 19

24. ¿Va hacer uso o no del voto 
preferencial?

Sí 76
No 17
No precisa 7

Base: Total de entrevistados que sabe que es el voto 
preferencial (462)

25. ¿Cuál de las siguientes frases es la 
verdadera? (Con tarjeta)

El voto preferencial es por dos personas 
de la misma lista 46
El voto preferencial puede ser por dos
personas de distintas listas 36
No precisa 18

% %

%

19. ¿Cuál es su actitud frente a las próximas elecciones 
presidenciales? (Con tarjeta)

Voy a ir a votar porque creo que mi voto es importante 76
Voy a ir a votar porque no quiero pagar la multa 22
Estoy pensando en no ir a votar 1
No precisa 1

%

20. ¿Respecto de las próximas elecciones, en qué posición se 
encuentra usted? (Con tarjeta)

Tengo totalmente decidido mi voto 53
Tengo dudas entre dos o tres candidatos 30
Ningún candidato me convence 13
No estoy informado / no estoy interesado en el tema 4

ACTITUDES HACIA EL VOTO
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DEBATES PRE ELECTORALES

%

3. En su opinión, ¿deberían 
haber debates antes de las 
elecciones presidenciales o 
no?

Sí deberían 89
No deberían 10
No precisa 1

4. ¿Quiénes deberían participar de dichos 
debates? (Con tarjeta)

Los dos primeros según las encuestas 15
Los tres primeros según las encuestas 19
Los cuatro primeros según las encuestas 17
Los cinco primeros según las encuestas 19
Todos los 22 candidatos 28
No precisa 2

Base: Total de entrevistados que opina que deberían 
haber debates antes de las elecciones presidenciales 
(480)

5. ¿Quién debería organizar dichos 
debates? (Con tarjeta)

Los medios de comunicación 27
Las universidades 22
La Defensoría del Pueblo 22
El Jurado Nacional de elecciones 16
Instituciones internacionales 4
ONG o Instituciones privadas 3
No precisa 6

Base: Total de entrevistados que opina que deberían 
haber debates antes de las elecciones presidenciales 
(480)

% %

SIGUE EN LA PÁGINA 7

FICHA TÉCNICA – ENCUESTA NACIONAL URBANO RURAL

a ) Nombre de la encuestadora: APOYO Opinión y Mercado S.A. 

b ) Nº de registro: 0001-REE / JNE

c ) Persona Jurídica que encomendó la encuesta:  El Comercio.

d ) Metodología y técnica: Se aplicó un muestreo probabilístico polietápico estratificado por región de
residencia (Lima, costa norte, costa sur, sierra norte, sierra centro, sierra sur
y selva) y ámbito de residencia (urbano, rural)

e ) Tamaño de muestra: 2000 electores hábiles.

f ) Fecha de realización: Entre el 8 y 10 de febrero del 2006

g ) Lugares de realización y cobertura: 174 distritos, 113 localidades de 78 provincias de todos los departamentos del 
país. Ver detalle de la muestra.

h ) Nivel de representatividad: En las provincias seleccionadas reside el 81% de la población electoral del 
Perú. Los resultados han sido ponderados de acuerdo a la población electoral 
de cada región y ámbito de residencia (urbano, rural)

i ) Margen de error calculado: Se estima que los resultados tienen un margen de error muestral máximo de
+/-2.2% asumiendo un nivel de confianza del 95%.

j ) Página  web: http://www.apoyo-om.com/

k ) Correo electrónico: Guillermo Loli (Coordinador Ejecutivo): gloli@apoyo-om.com

k ) Detalle de la muestra:

Departamento Provincia Localidad Distrito

Amazonas Chachapoyas Chachapoyas Chachapoyas
Amazonas Bongara Jazan Jazan
Amazonas Bongara Florida Florida
Ancash Carhuaz Marcara Marcara
Ancash Casma Buena Vista Alta Buna Vista Alta
Ancash Recuay Ticapampa Ticapampa
Ancash Huaraz Huaraz Huaraz, Independencia
Ancash Huari Chavin De Huantar Chavin De Huantar
Ancash Carhuaz Tinco Tinco
Ancash Santa Chimbote Chimbote, Nuevo Chimbote
Ancash Santa Moro Moro
Apurimac Abancay Abancay Abancay
Apurimac Andahuaylas Andahuaylas Andahuaylas
Apurimac Andahuaylas Santa Maria De Chicmo Santa Maria De Chicmo
Apurimac Chincheros Chincheros Chincheros

Arequipa Arequipa Arequipa 

Arequipa, Alto Selva Alegre, Cayma, Cerro 
Colorado, Jacobo Hunter, Mariano Melgar, 
Miraflores, Paucarpata, Socabaya, Yanahuara, José 
Luis Bustamante Rivero.

Arequipa Islay Mollendo Mollendo
Arequipa Islay Punta De Bombon Punta Bombon
Ayacucho Huamanga Ayacucho Ayacucho, Carmen Alto
Ayacucho Huanta Huamanguilla Huamanguilla
Ayacucho Huamanga Quinua Quinua
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Departamento Provincia Localidad Distrito

Cajamarca Cajamarca Cajamarca Cajamara
Cajamarca Cajamarca Magdalena Magdalena
Cajamarca Celendin Celendin Celendin
Cajamarca Celendin Huasmin Huasmin
Cajamarca Chota Querocoto Querocoto
Cajamarca Chota Conchan Conchan
Cajamarca Cutervo Querocotillo Querocotillo
Cajamarca Hualgayoc Hualgayoc Hualgayoc
Cajamarca Jaen Huabal Huabal
Cajamarca San Ignacio San Ignacio San Ignacio
Cusco Anta Limatambo Limatambo
Cusco Calca Pisac Pisac
Cusco Canas Yanaoca Yanaoca
Cusco Cusco Cusco Cusco, San Sebastián, Santiago, Wanchaq
Cusco Espinar Espinar Espinar
Cusco La Convencion Maranura Maranura
Cusco Urubamba Maras Maras
Huancavelica Huancavelica Huancavelica Huancavelica
Huancavelica Huaytara Huaytara Huaytara
Huancavelica Tayacaja Pampas Pampas
Huanuco Ambo Ambo Ambo
Huanuco Huanuco Chinchao Chinchao
Huanuco Huanuco Huanuco Huanuco, Amarillis
Huanuco Huanuco Pillco Marca Pillco Marca
Huanuco Huanuco Santa Maria Del Valle Santa María Del Valle
Ica Chincha Chincha Alta Chincha Alta
Ica Chincha El Carmen El Carmen
Ica Ica Ica Ica, Parcona, Subtanjalla
Ica Nazca Nazca Nazca
Junin Chanchamayo Chanchamayo Chanchamayo
Junin Chupaca Chongos Bajo Chongos Bajo
Junin Concepcion Concepcion Concepción
Junin Huancayo Huancayo Huancayo, Chilca, El Tambo
Junin Huancayo Pucara Pucara
Junin Jauja Jauja Jauja
Junin Jauja El Mantaro El Mantaro
Junin Satipo Pangoa Pangoa
Junin Tarma Tarma Tarma
Junin Tarma Palca Palca
La Libertad Chepen Chepen Chepen
La Libertad Ascope Magdalena De Cao Magdalena De Cao
La Libertad Otuzo Usquil Usquil
La Libertad Santiago De Quiruvilca Quiruvilca

La Libertad Trujillo Trujillo
Trujillo, El Porvenir, Florencia De Mora, La 
Esperanza, Víctor Larco Herrera

La Libertad Trujillo Moche Moche
Lambayeque Chiclayo Chiclayo Chiclayo, Jose Leonardo Ortiz, La Victoria
Lambayeque Chiclayo Pomalca Pomalca
Lambayeque Chiclayo Picsi Picsi
Lambayeque Ferreñafe Pitipo Pitipo

Lima Lima Lima

Carabayllo, Comas, Independencia, Puente Piedra, 
San Martín de Porres, Ate Vitarte, El Agustino, San 
Juan de Lurigancho, Santa Anita, Breña, La Victoria, 
Lima, Jesús María, La Molina, Magdalena, 
Miraflores, San Borja, San Isidro, San Miguel, 
Santiago de Surco, Chorrillos, San Juan de 
Miraflores, Villa el Salvador, Villa Maria del Triunfo.

Lima Callao Callao Callao, Bellavista, Carmen De La Legua, Ventanilla

Lima Cañete Cañete San Vicente, Imperial
Lima Cañete Calango Calango
Lima Huaura Huacho Guacho
Lima Huaura Sayan Sayan
Lima Oyón Pachangara Pachangara
Lima Yauyos Yauyos Yauyos
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Departamento Provincia Localidad Distrito

Loreto Maynas Iquitos Iquitos, Belén, Punchana, San Juan Bautista
Loreto Maynas Fernando Lores Fernando Lores
Loreto Maynas Indiana Indiana
Loreto Maynas Mazan Mazan
Madre De Dios Tambopata Tambopata Puerto Maldonado
Moquegua Ilo Ilo Ilo
Moquegua Ilo Pacocha Pacocha
Pasco Pasco Huariaca Huariaca
Piura Piura Piura Piura, Castilla
Piura Piura La Unión La Unión
Piura Piura La Arena La Arena
Piura Sullana Sullana Sullana, 
Piura Sullana Salitral Salitral
Piura Talara El Alto El Alto
Piura Talara Pariñas Parillas
Puno Azangaro Saman Saman
Puno Chucuito Pomata Pomata
Puno El Collao Santa Rosa Santa Rosa
Puno Huancane Cojata Cojata
Puno Moho Moho Moho
Puno San Roman Juliaca Juliaca
San Martín San Martín Cacatachi Cacatachi
San Martín Moyabamba Calzada Calzada
San Martín Rioja Rioja Rioja
San Martín Rioja Elías Soplin Elías Soplin
San Martín San Martín Tarapoto Tarapoto, Morales
Tacna Jorge Basadre Locumba Locumba
Tacna Tacna Tacna Tacna, Ciudad Nueva
Tumbes Tumbes Tumbes Tumbes
Tumbes Tumbes Corrales Corrales
Tumbes Tumbes San Jacinto San Jacinto
Tumbes Zarumilla Aguas Verdes Aguas Verdes
Ucayali Coronel Portillo Callería Callería
Ucayali Coronel Portillo Campoverde Campoverde
Ucayali Coronel Portillo Nueva Requena Nueva Requena


